



揭秘“购车纠纷”外衣下的骗局

淄博警方破获“1·20”系列汽车合同诈骗案

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪 通讯员 马倩

近日,淄博市公安局经济开发区分局办案民警成功破获了“1·20”系列汽车合同诈骗案,共抓获犯罪嫌疑人10人,涉及被骗车辆16辆,追回车辆3辆。

1月20日,经开区公安局接到辖区车行报警,民警赶到现场了解到,该车行通过汽车金融贷款方式出售两辆大众帕萨特轿车,车主在支付5万元首付款后将车提走,车行多次催促车主到店办理落户及抵押手续未果,且首次还款逾期,许久才联系到车主来车行

协商处理。

据悉,两名购车车主均为东北籍男子,被车行催款时,两男子称,因欠外债车辆被人开走,所以无法到车行办理落户。

据崔军派出所民警史超分析,两名东北男子来自同一个村,同住一个宾馆,同一方

法办理购车,同一时间违约还贷……

一系列情况过于巧合,通过梳理后,发现车行还有相似情况出现。民警察觉到异样,“该案件看似是一起经济纠纷,实则是以经济纠纷为幌,彻头彻尾的合同诈骗案件”民警史超说。



近日,沂源县三岔中心学校举行安全教育系列活动。



近日,沂源县三岔中心学校召开初四年级会。



沂源县三岔中心学校召开处室工作交流会。



沂源县三岔中心学校各班级举行家访活动。



近日,沂源县三岔中心学校英语组进行教研活动。



近期,沂源县三岔中心学校召开破除封建迷信承诺会。



沂源县三岔中心学校不断丰富学生课间生活。



沂源县三岔中心学校多种方式并举普及强化学生安全知识。



沂源县三岔中心学校志愿者为孩子们送去关心和帮助。



沂源县三岔中心学校举行学习总结表彰大会。



沂源县三岔中心学校严格执行执勤制度保护学生出行安全。



沂源县三岔中心学校艺体组举行公开课。



沂源县三岔中心学校开展预防一氧化碳中毒安全教育。



沂源县三岔中心学校做好防控措施。



近日,沂源县三岔中心学校召开家长会。



沂源县三岔中心学校召开常规管理月动员大会。



沂源县三岔中心学校各班召开期末考试成绩分析会。



沂源县三岔中心学校启动教学常规管理月活动。



沂源县三岔中心学校开展寒假“读一本好书”活动。



沂源县三岔中心学校严格落实疫情防控常态化。



沂源县三岔中心学校数学组全体教师进行集体备课。



沂源县三岔中心学校各班根据要求上好开学第一课。



沂源县三岔中心学校迎来开学季。



沂源县三岔中心学校迎来春季开学后的第一次升旗仪式。



沂源县三岔中心学校进行食堂卫生安全检查。



沂源县三岔中心学校教师参加全县中小学心育技能培训会。



沂源县三岔中心学校各个班级召开动员大会。



沂源县三岔中心学校组织观看队课直播。



沂源县三岔中心学校举行学雷锋主题教育活动。



沂源县三岔中心学校组织全体教职工进行集体学习。



沂源县三岔中心学校开展早读活动。



沂源县三岔中心学校举行“争做新时代好队员”主题升旗仪式。



沂源县三岔中心学校初中部召开质量分析会。



沂源县三岔中心学校党支部召开主题党日活动。



沂源县三岔中心学校各中队召开主题队会。(统一由丁艳提供)